

Новости вузов

О войне с Наполеоном на французском и русском

27-28 сентября в Челябинском государственном педагогическом университете прошла VI региональная научно-практическая конференция «Наш край: прошлое, настоящее, будущее. 200 лет Отечественной войне 1812 года». Историки и лингвисты объединили научные усилия по изучению и переосмыслению событий того времени, а также роли и образов их участников.

Во время работы секций конференции прозвучали результаты исследований молодых ученых, посвященных роли народов Южного Урала в Отечественной войне 1812 года, изучению образа М.И. Кутузова в сознании народных масс, анализу русской компании Наполеона и трагедии великой армии в начале войны и пр.

САФУ - в Торгово-промышленной палате РФ

В московском конгресс-холле Торгово-промышленной палаты РФ (ТПП РФ) 27 сентября прошла презентация экономического и инвестиционного потенциала Поморья. Событие было приурочено к празднованию 75-летия Архангельской области — региона, который на протяжении десятилетий играет знаковую роль в оборонной и сырьевой отраслях промышленности России. Научно-образовательный потенциал региона представляет Северный (Арктический) федеральный университет имени М.В. Ломоносова.

Ректор САФУ Елена Кудряшова получила из рук президента ТПП РФ Сергея Катырина удостоверение о принятии университета в члены Архангельской торгово-промышленной палаты.

«Русский репортер» - Медиаполигон-24

В Уральском федеральном университете состоялось открытие специального проекта журнала «Русский репортер» - Медиаполигон-24.

В первый день работы Медиаполигона состоялась презентация проекта, на которую приехал первый заместитель редактора «Русского репортера» Владимир Шпак. Впереди всех участников ждали мастер-классы таких известных журналистов, как Дмитрий Соколов-Митрич, Артем Чернов, Митя Великовский, Андрей Демидов, Евгений Енин, Алёна Вугельман, Иннокентий Шеремет и т.д. Безусловно, с участниками Медиаполигона встретился и главный редактор «РР» Виталий Лейбин.

Проект «СМИ вузов».